

都市车界·车市

五星安全 傲视群雄

新一代TIIDA荣获C-NCAP五星认证

7月6日,中国汽车技术研究中心在天津发布本年度C-NCAP车型安全碰撞评价结果。东风日产新一代TIIDA以总分47分、加分项满分的优异成绩,一举赢得C-NCAP碰撞测试五星级安全认证,并力压新福克斯、高尔夫6,成为在此项专业测试评级中得分最高的五星级主流中级两厢车型,以绝对出色的安全表现完胜同级欧美车型,在安全性能上继续领衔中级两厢车,完美展现“两厢车王”的产品实力。

安全至上,领先车身设计构筑被动安全屏障

在C-NCAP碰撞测试中,得分越高,意味着车辆的安全系数越高,发生意外时乘客受伤的几率越低。新一代TIIDA在“100%重叠刚性固定壁障正面碰撞”、“40%重叠可变形壁障正面偏置碰撞”和“可变形移动壁障侧面碰撞”三个项目中,分别获得13.60、14.66和15.76的高分;而在“前排安全带提醒装置”、“侧气囊和气帘”及“ISOFIX装置”的附加评分项目中,则以满分3分的最佳成绩傲视群雄。

要在发生碰撞时保证车内人员的人身安全,关键是要有效地吸收掉碰撞带来的

巨大瞬时冲击力,让尽量少的冲击力传到车厢内部。要做到这点,最有效的方法是让车身能像大弹簧一样通过压缩变形,在吸收掉碰撞能量的同时,又保证车厢内部不发生变形,从而最大程度保证车内人员安全。

Zone Body区域车身结构配合车身撞击缓冲结构,体现了“碰撞能量分散与吸收”原理,通过车身结构的优化,使碰撞时产生的能量可沿预设方向向车身分散吸收。

主动安全技术让驾驶畅行无忧

凭借着Zone Body区域车身结构和高刚性抗扭力车身,以及领先的安全气囊等被动安全设计,新一代TIIDA在“完全正面碰撞”、“40%正面偏置碰撞”和“侧面碰撞”等各种情况下均可最大程度实现碰撞安全,并轻松获得C-NCAP五星认证,在实际驾驶中作为最后一道坚固防线保护驾乘人员安全。而在日常生活中,在被动安全性之外,能防患于未然且有效预防碰撞发生的主动安全装备同样非常的重要。

对此,新一代TIIDA不遗余力地打造了周密可靠的主动

安全屏障,分别从“信息安全”、“操控安全”两个层面上有效保障驾乘者一路安心无忧,为中级两厢车消费者带来领先同级的高安全价值体验。

实际驾驶中,新一代TIIDA“信息安全”屏障可保证驾驶者在行车中,全方位获知路况信息。“操控安全”屏障则为驾驶者在操控过程中提供全方位保障。新一代TIIDA匹配了四轮碟刹制动系统、全新一代ABS+EBD+BA智能制动系统,为驾驶者的减速、紧急刹车等情况提供安全保障。而车速感应自动上锁功能可根据车速自动落

锁,避免误开车门,并可在遇碰撞性意外事故时自动解锁,有效保障行车安全。

自上市以来,新一代TIIDA凭借全面领先同级的产品实力,以不断自我刷新的月销量纪录牢牢占据中级两厢车市头名位置,在刚刚过去的6月,新一代TIIDA以18691台的单月销量再次遥遥领跑同级车市。此次以完胜同级车成绩赢得C-NCAP碰撞测试五星认证,再次印证了新一代TIIDA“两厢车王”傲人产品品质,也将为其赢得更广泛的市场。

(庆义)

斯巴鲁汽车 二手车置换月启动

免费上门评估收车



斯巴鲁汽车二手车置换月即将启动,时间8月1日起,活动当月凡任何品牌二手车均可置换斯巴鲁汽车,并可享受3万元补贴政策,免费上门评估收车。旧车增值换好车,拥有名车不再是说说而已。

给自己置换斯巴鲁名车的N+1个理由:

☆ 二手车+3万补贴政策=增值换购 名车开回家

☆ 最高3年或10万公里保修期+会员专属保养服务=细致服务 售后无忧

☆ 上门收车+免费评

估=极简流程 省心省时
☆ 主被动安全+细心呵护=2+1小家 助力快乐成长

☆ 名车品牌+事业发展=尊贵身份 名家名车

☆ 原装纯进口SUV+超强性能+超级省油=享受速度

拒绝“慢”生活=超大内部空间+超

后备箱空间=老少出行路上不再拥挤

☆ 免费停车+免费咖啡=在济南 尊贵斯巴鲁车主独享

.....

想让您的旧车增值吗?斯巴鲁汽车,二手车增值置换活动数量有限,换车等于“抢车”,花小钱把您的名车开回家。

爱车、玩车、懂车就选斯巴鲁!

中冀斯巴鲁济南世通专卖

网址: www.stauto.net

黄台4S旗舰店:

68854885 68855885

经十西路4S店:

87292266 87292255

体育中心店:

82056486 85791486

此活动最终解释权归我司所有

80后的夏天怎么过?开骊威去郊游



即日起,东风日产开启“日供2元 全优家轿贷回家”金融购车活动,12个月分期购车享受0.9%的超低利率,日供仅2元,一年后再付50%!

作为小车市场的忠实粉丝,80后的小年轻们相较于那些华而不实的高级装备,更看重汽车经济实用的内在品质。作为社会中坚力量的他们,更注重生活品质,也更懂得享受生活乐趣。找个闲暇

的周末去郊游,钓鱼、烧烤、聚餐、骑车,80后的生活中有太多有乐趣的事情可以做。东风日产骊威,满足80后的全部需要,这也是骊威成为今夏新宠的原因。

一位自驾游爱好者说过:

“如果因为储物空间不足而缺少了自驾游的装备,因为动力的不足耽搁了出行的旅程,那生活太令人失望了。”骊威就是这样一款不错的多功能家轿,绝不会让你失望。

大友集团服务热线:88886888



济南大友宝马全系体验之旅落幕

7月15日-7月16日,由济南大友宝举办的“BMW&MINI全系车型体验”活动在济南奥体中心举行。“BMW&MINI Experience Day感受完美”以更加壮大的车型阵容和愈加丰富的体验项目步入第11个年头。今年的活动拥有顶级的阵容,包括最近上市的新车型M家族的1M和M5,全新BMW 6系轿跑车,华晨宝马BMW X1、全新BMW 1系、MINICOUPÉ轿跑车等车型。活动分为全新1系+X1精英试驾,M极速挑战;操控体验(X/GT/6/7); MINIFUN。精彩纷呈的试驾项目令在场嘉宾深深感受到宝马的澎湃动感。

(刘庆义)

**鸿发别克感恩9周年
9重大礼钜惠泉城!**

山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司

4S旗舰店: 市中区望岳路3777号(鸿发汽车城) 销售热线: 0531-82788788

省体中心店: 经十路124号(省体育中心西侧) 销售热线: 0531-82072926